



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9000 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE N° 2

RETIFICAÇÃO N.2 DE 10 DE JUNHO DE 2020 - RETIFICA O EDITAL COPG/PRPPG 003/2020

NA RETIFICAÇÃO DO EDITAL, PASSAM A VIGORAR AS SEGUINTE RETIFICAÇÕES:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.2.1 Acessar o endereço eletrônico: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/logon.php>

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.2.1 Acessar o endereço eletrônico: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php>

Onde se lê:

3. DOS DOCUMENTOS

3.2. Normas para envio dos documentos eletrônicos: Os documentos deverão ser anexados em arquivo eletrônico formato PDF, na plataforma: (<https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/logon.php>). Não será permitido envio de documentos *a posteriori*.

Leia-se

3.2. Normas para envio dos documentos eletrônicos: Os documentos deverão ser anexados em arquivo eletrônico formato PDF, na plataforma: (<https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricao/posgraduacao/entrada.php>) Não será permitido o envio de documentos *a posteriori*.

Alfenas, 10 de junho de 2020.

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG

Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 10/06/2020, às 11:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0312663** e o código CRC **173720B6**.

Referência: Processo nº 23087.004326/2020-51

SEI nº 0312663